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HРЕДСЕДНИЦјј  
СКУПШТЈШЕ  ГРАДА  ноВог  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупмтине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  
простора  за  мешовиту  намену  између  Булевара  Европе, Булевара  дара  Лазара, 
удица  Стражиловске  и  Жарка  3рењанина, Булевара  Михајла  Пупина, улица  
Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  Душана  број  2), са  
Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  генералне  регуладије  простора  за  мешовиту  намену  
између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  
Зрењанина, Булевара  Мuхајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  цара  Душана  број  2), пре  излагања  најавни  увид, Извештајем  
о  обавленом  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  доnунама  Плана  
генералне  регулацијс  простора  за  мешовиту  намену  између  Булевара  Европе, 
Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловскс  и  Жарка  Зрењанина, Булевара  
Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  
цара  душана  број  2), Образложењем  и  3аклучком  Градског  већа  Града  Новог  
Сада, број: 35-40/2020-11 од  22. децембра  2020. године, са  молбом  да  се  Предлог  
одлуке  о  изменама  и  доnунама  Плана  генералне  реrулације  nростора  за  мешовиту  
намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  u 
Жарка  3рењанина, Булевара  Михајла  Пуnина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  
Саду  (локалитет  у  Улици  цара  Душана  број  2), уврсти  у  дневни  ред  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скуппітина  донесе  Одлуку  у  предложеном  
тексту . 

3АМЕНИіГР НИКА  



На  основу  члана  67. тачка  7. Статуга  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  24. седници  одржаној  22. децембра  2020. 
године, поводом  разматрања  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  долунама  ГГлана  генералне  регулације  
простора  за  мешовиту  намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  јlазара, улица  Стражиловске  
и  Жарка  Зрењанина. Булевара  Михајла  Гјупина, улица  Јеврејске  и  Футогпке  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  цара  дупіана  број  2), доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  плана  генералне  регулације  простора  за  
меіловиту  намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  
Зрењанина, Булевара  Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  
Улици  цара  душана  број  2). 

fl. Ha основу  члана  142. Пословннка  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставд.а  се  председници  
Скупштuне  Града  Новог  Сада  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Hлана  генералне  регулације  
простора  за  мешовиту  намеnу  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  
и  Жарка  зрењанина, Булевара  Михајла  гјупина, улuца  Јевреј  ске  и  Футошке  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  цара  душана  број  2), са  Извепггајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  
контролu Нацрта  одлуке  о  uзменама  и  допунама  Нлана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  
намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражuловске  и  Жарка  Зрењанuна, 
Булевара  Muxajna Пупнна, улuца  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалuтет  у  Улицu цара  
душаuа  број  2), лре  излагања  најавuи  увид, Извештајем  о  обавд.еномјавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  
о  uзменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  нзмеђу  Булевара  
Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражuловске  и  Жарка  зрењанина, Булевара  Михајла  Пупuна, 
улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  душана  број  2) и  предлаже  да  
Скупштнна, након  разматрања, донесе  одлуку  у  nредложеном  тексђ  u закњучи  

1 Скулштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  
контролu Нацрта  одлуке  о  изменама  u допунама  Hлана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  
намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улuца  Стражuловске  и  Жарка  Зрењанина, 
Булевара  Мuхајла  Пуnина, улuца  Јеврејске  u Фугошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улицu цара  
дугцана  број  2), пре  излагања  на  јавни  увид  са  83. седнице  од  13.02.2020. године  и  Извештај  о  
обавЈhеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  uзменама  и  доnуиама  плана  генералне  регулације  
простора  за  мешовиту  намеnу  између  Булевара  Евроnе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  
и  Жарка  зрењанина, Булевара  Мuхајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  цара  дуіпана  број  2) са  104. (јавuе) седнuце  Комисије  за  планове  од  24.09.2020. 
године. 

2. закњучак  са  Одлуком  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанuзам  и  грађевинске  
послове . 

111. За  представнuка  предлагача  на  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  и  њених  радних  тела, 
одређује  се : 
- Миловаu Амиџић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  nовереника : 

- Дејан  Михајловић , вд  начелнuка  Градске  управе  за  урбанuзам  н  грађевинске  послове. 

РЕГГУБЈШКА  СРБИЈА  
АУТОНОМHА  HOKPAJRHA ВОЈВОДHHА  
грлд  нови  слд  
ГРАДСКО  ВЕЋ  ГРАДА  НоВог  САДА  
Број: 35-40/2020-П  
дана: 22. децсмбра  2020. године  
ноВи  слд  

ЗАМЕциК  грдоплчјшикл  

Muіaіі  Ђурић  



РЕГWБЛКА  СРБИЈА  
АУТОНОМHА  ПОКРАЈHНА  ВОЈВОДиНА  
грлд  нови  слд  
ГРАДСКА  УПТАВА  ЗА  пРОШІСЕ  
Број: ХУј-012-О  1/2020-98 
16. март  2020. године  
нови  слд  

ГРАДОНАЧЕЛШТК  
ГРАДА  нОВОг  САдА  

пРЕДМЕТ: Мијплење  на  текст  припремлен  за  нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Гілаііа  генералие  регулације  простора  за  мешовиту  намену  између  
Булевара  Евроле, Булевара  цара  Лазара, улнца  Стражиловске  и  Жарка  
Зрењалина, Булевара  Михајда  Пупнна, улица  Јеврејске  и  Футопже  у  
Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  Дупіаиа  број  2) 

У  Градској  управи  за  npoііuce размотрен  је  текст  припрем.гњен  за  надрт  
одлуке  о  изменама  и  допупама  Hnaііa генералне  регуладије  простора  за  меіповиту  
намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  
Зрењавина, Булевара  Михајла  Пуnина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  
(локалнтет  у  Ујјици  цара  Душаиа  број  2). 

Градска  улрава  нема  примедбе  у  погледу  његове  сагласности  са  Захоном, 
као  и  у  погледу  систематике, правне  технике  и  терминолопгке  уједначености  текста. 



ПРЕДЈТОГ  

На  основу  члана  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  
Републике бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Ус, ѕоiiз  - 
УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 

- др. закон  и  9/20) и  члана  39. тачка  7. 
Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/19), Скупјдтина  
Града  Новог  Сада  на седници  године, доноси  

оДлуку  
О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

ПРОСТОРА  ЗА  МЕШОВИТУ  НАМЕНУ  ИЗМЕЋУ  БУЛЕВАРА  ЕВРОПЕ , БУЛЕВАРА  
ЦАРА  ЛАЗАРА , УЛИЦА  СТРАЖИЛОВСКЕ  И  ЖАРКА  ЗРЕЊАНИНА , БУЛЕВАРА  

МИХАЈЛА  ПУПИНА, УЛИЦА  ЈЕВРЕЈСКЕ  И  ФУТОШКЕ  У  НОвОМ  САДУ  
(локалитст  у  Улици  цара  Душана  број  2) 

Члагі  1. 

Овом  одлуком, а  на  основу  Одлуке  о  изради  измена  и  допуна  Плана  генералне  
регулације  простора  за  мешовиту  намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, 
улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењанина, Булевара  Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  
Футомке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  душана  број  2) (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  44/19), мења  се  и  допуњује  ПЛАН  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
ПРОСТОРА  ЗА  МЕШОВИТУ  НАМЕНУ  ИЗМЕЋУ  БУЛЕВАРА  ЕВРОПЕ , БУЛЕВАРА  
ЦАРА  ЛАЗАРА, УЛИЦА  СТРАЖИЛОВСКЕ  И  ЖАРКА  ЗРЕЊАНИНА , БУЛЕВАРА  
МИХАЈЛА  ПУПИНА, УЛИЦА  ЈЕВРЕЈСКЕ  И  ФУТОШКЕ  У  НОВОМ  САДУ  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 40/11, 30/12 - исправка, 45/15, 63/15, 9/16, 19/16, 
34/17, 21/18, 22/19, 50/19 и  9/20) (у  далем  тексту: План). 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  Плана  обухваћено  је  грађевинско  подручје  у  
Катастарској  општини  Нови  Сад  1ј, унутар  описане  границе. 

За  почетну  тачку  описа  дела  грађевинског  подручја  Плана  утврђена  је  тачка  на  
тромеђи  парцела  бр. 3339, 7863 и  3328/1. Од  ове  тачке  у  правцу  истока  граница  прати  
северну  границу  парцела  бр. 3339, 3338/1 до  тромеђе  парцела  бр. 3338/1, 7863 и  7806/1 
(Улица  цара  душана), затим  скреће  ка  југу, прати  планирану  регулациону  линију  Улице  
цара  душана  до  пресека  са  јужном  границом  парцеле  број  3338/1. дале, граница  скреће  
ка  западу, прати  јужну  границу  парцела  бр. 3338/1 и  3339, затим  у  правцу  севера  и  
истока  обухвата  и  прати  границу  парцеле  број  3339 и  долази  до  почетне  тачке  описа  
границе. 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  Плана  обухваћено  је  901 м2. 

Члан  2. 

У  Плану  оделак  ,,7. ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  пододењак  ,,7.i. Услови  урсђења  и  
грађсња  у  оквиру  урбанистичких  целина  и  зона  1 до део  ,,Угаонс  локацијс  



намењсне  репсрним  објектима  општсградског део  ,,Локација  ,,86 , после  става  
8. додаје  се  13 ставова  који  гласе: 

,,На  ларцели  се  планира  изградња  пословног, пословно-стамбеног, стамбено-

пословног  или  стамбеног  објекта. Приземле  и  галерија  су  обавезно  пословни  простор. 

На  rрафичком  приказу  представњене  су  грађевинске  линије  и  зона  изградње  
планираног  објекта. Максимална  заузетост  парцеле  износи  50 %. 

Гјлаиирана  спратност  објектаје  2По  + П  + Г  + 6 + повучен  7 спрат. Објекатје  nотребно  
висински  усагласити  са  суседним  објектом  не  само  по  броју  планираних  етажа, него  и  
планираним  слратним  висинама  тако  да  формирају  урбанистичко -морфолопіку  целину  у  
смислу  распореда  маса  и  спратности . 

Паркирање  се  решава  на  парцели  у  подземној  гаражи  (две  nодрумске  етаже). Подземна  
гаража  може  имати  габарит  исnод  целе  парцеле. Паркирање  може  да  се  решава  и  у  
двориіпном  делу  парцеле. 

Просечна  величина  стана  је  90 м2  нето. 

Последња  етажа  је  повучена  (минимум  2 м  од  грађевинске  линије  објекта  са  уличне  
стране). 

Еркери  се  дозвоњавају  према  Улици  цара  душана, продужетку  Улице  браће  Крклуш, 

као  и  према  јужној  граници  nарцеле. Према  јужној  граници  парцеле  преnусти  се  могу  
пројектовати  до  50 см. 

Посебну  пажњу  је  потребно , поред  главних  уличних  фасада, посветити  и  обликовању  
јужне  фасаде  (nрема  Фрањевачком  манастиру  и  Цркви  Св. Ивана  Капистрана). 

Решавање  саобраћајног  приступа  парцели  је  са  nродужетка  Улице  браће  Крклуш. 
Објекат  у  Улици  цара  душана  број  2 је  евидентиран  као  непокретност  која  ужива  

преіходну  заштиту  (лист  ,,дневник , мај  1991. године). 
Обухваћени  простор  је  зона  потенцијалних  археолошких  налаза  и  локалитета  ношто  

се  налази  сходно  документацији  Завода  за  заштиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада  у  
близини  познатог  локалитета  са  археолошким  садржајем  - локалитет  број  1 7 у  Улици  цара  
душана, где  су  приликом  земњаних  радова  1 947. године  нађени  остаци  сахрањивања  из  
раносредњевековног  периода  и  времена  Сеобе  народа. 

Према  условима  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, 
количина  атмосферских  вода  која  се  може  директно  упустити  у  јавну  канализацију  износи  30 
1/ѕ/ha. Све  количине  изнад  ових  морају  се  nрихватити  ретензијом , на  сопствеиој  парцели  и  
поступно  упуштати  у  систем  градске  канализације . 

Према  условима  БПС  Дистрибуција, Огранак  Електродистрибуција  Нови  Сад, на  
парцели  или  у  оквиру  планираног  објекта  ће  се, према  потребама  и  условима  надлежног  
имаоцајавног  овлашћења, изградити  трансформаторска  станица  (ТС) потребног  

досадашњи  ст. 9. и  10. бришу  се. 

Члан  З. 

Саставни  део  ове  одлуке  су  следећи  графички  nрикази: 
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Размера  

1. Извод  из  Генералног  плана  града  Новог  Сада  до  202 1. године  - пречишћен  текст Л4 

2. Извод  из  Пдана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  између  Булевара  
Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењанина, Булевара  
Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Фугошке  у  Новом  Саду  - План  претежне  намене  
землишта  са  поделом  на  целине  и  зоне АЗ  

3. Извод  из  Плаиа  генералие  регулације  простора  за  мешовиту  намену  између  Булевара  
Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењанина, Булевара  
Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Фуrошке  у  Новом  Саду  - Зона  центра  уз  Футошку  
улицу  са  посебним  амбијенталним  карактеристикама  - Урбанистичка  целина  8 АЗ  

4. Зона  центра  уз  Футошку  улицу  са  посебuим  амбијенталним  карактеристикама  
Урбанистичка  целиuа  8 1 • 1 000. 

Члан  4. 

Одлука  о  изменама  и  допуuама  Плаuа  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  
намеuу  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  
Зрењаииuа, Булевара  Михајла  Пупиuа, улица  Јеврејске  и  Футопке  у  Новом  Саду  (локалитет  
у  Улици  цара  Душана  број  2) садржи  текстуални  део  који  се  објавлује  у  ,,Службеuом  листу  
Града  Новог  Сада  и  графичке  приказе  израђене  у  три  примерка, које  својим  потписом  
оверава  председник  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

По  један  примерак  потписаног  оригинала  чува  се  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, 
Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  и  Јавном  предузећу  ,,Урбанизам  Завод  
за  урбанизам  Нови  Сад. 

документациона  осuова  ове  одлуке  чува  се  у  Градској  управи  за  урбаuизам  и  
грађевинске  послове. 

Одлука  о  изменама  и  допунама  Плаuа  геuералне  регулације  простора  за  мешовиту  
uамену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  
Зрењанина, Булевара  Михајла  Hynuua, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  
у  Улици  цара  Душана  број  2), доступна  је  на  увид  јавности  у  згради  Скуnштине  Града  Новог  
Сада, Жарка  Зрењанина  број  2, и  пугем  интернет  стране  www.ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ. 

Члан  5. 

Ова  одлука  ступа  ua cuary осмог  дана  од  даuа  објавњивања  у  ,,Службеном  листу  
Града  Новог  Сада . 
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Образл  ожење  

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике бр. 72/09, 
81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - ус, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон  и  9/20), прописано  је  да  урбанистички  план  доноси  
скулштинајединице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/19), 
утврђено  је  да  урбанистичке  плаuове  доноси  Скуnштина  Града  Новог  Сада. 

Одлуком  о  изменама  и  допуnама  планског  документа  дефинише  се  део  обухвата  
планског  документа  који  се  мења. 

Овлашћења  за  доношење  плана  садржана  су  у  члану  35. став  7. Закона  о  планирању  и  
изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Одлуку  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  
намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  
Зрењаuина, Булевара  Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  
у  Улици  цара  душана  број  2) (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  44/19), донела  је  
Скупштина  Града  Новог  Сада  на  LІІІ  седници  од  17. септембра  2019. године. 

Концептуални  оквир  измена  и  допуна  Плана  генералне  регулације  гіростора  за  
мешовиту  намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  
Жарка  Зрењанина, Булевара  Михајла  Пуnина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  цара  душана  број  2) био  је  изложен  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  
2. октобра  2019. године  до  16. октобра  2019. године . 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада  је  на  83. седници  одржаној  даuа  
13. фебруара  2020. године  извршила  стручну  коuтролу  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  
допунама  Плаuа  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  између  Булевара  
Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењанина, Булевара  Михајла  
Пупина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  душана  број  2), 
пре  његовог  излагања  најавни  увид. 

Услови  и  смернице  за  уређење  и  грађење  дефинисаuи  су  Планом, којим  је  обухваћени  
простор  намењен  општеградском  и  линијском  центру. 

Цињ  доношења  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  је  да  се  планирани  објекат  
висински  усагласи  са  суседним  изграђеним  објектом  како  по  броју  nnauupauux етажа, тако  и  
планираним  спратним  висинама. 

За  израду  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  прибавњени  су  посебни  услови  од: 
,,Електропривреда Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад ; Јавног  комуналног  
предузећа  ,,Водовод  и Нови  Сад; Министарства  уиутрашњих  послова, Сектора  
за  ванредне  ситуације, Управе  за  ванредне  ситуације  у  Новом  Саду; Завода  за  заштиту  
споменика  културе  Града  Новог  Сада; Јавног  предузећа  
комуналног  предузећа  ,,Чистоћа  Нови  Сад; Покрајин  
водопрuвредног  nредузећа  ,,Воде Но  
,,Телеком  Србија  а.д  Београд  и  Јавног  nредузећа  

Србије  Београд, Јавног  
титу  nрироде; Јавног  

телекомуникације  
Београд. 

АЧЕЛНИКА  
Михајловић  
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ОДГОВОРНИ  УРБАНИСТА  

Гф  Е. 
аценбергер  

На  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини, начину  и  поступку  
израде  докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гдасник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЛУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  одлуку  о  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  ПЛАНА  
ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПРОСТОРА  ЗА  МЕШОВИТУ  НАМЕНУ  ИЗМЕЂУ  
БУЛЕВАРА  ЕВРОПЕ, БУЛЕВАРА  ЦАРА  ЛАЗАРА, УЛИЦА  СТРАЖИЛОВСКЕ  И  
)КАРКА  ЗРЕЊАНИНА, БУЛЕВАРА  МИХАЈЛА  ПУПИНА, УЛИЦА  ЈЕВРЕЈСКЕ  И  
ФУТОШКЕ  У  НОВОМ  САДУ  (локалитет  у  Улици  цара  душана  број  2): 

- ПРИПРЕМЈЂЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ПЛАНИРАЊУ  И  
изгрАдњи  и  ПРОПИСИМЛ  ДОНЕТИМ  НА  ОСНОВУ  ОВОГ  ЗАКОНА, КАО  
ИдАЈЕ  

- ПРИПРЕМЈЂЕН  И  УСКЛАЂЕН  СА  ИЗВЕLНТАЈЕМ  О  ОБАВЈЂЕНОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ. 

У  Новом  Саду, 28.10.2020. године  



и3мЕиЕ  и  ДСfјУНЕ  плднд  Г!ЕНЕРАЛіЕ  РЕГУЛАд$.ЈЕ  
ПРОСТОРА  ЗА  МЕШОВКГУ  КАмЕнУ  КЗИЕЂУ  БУЛЕВАРА  EBPOfIE, 

БУЛЕВАРА  ЦАРА  ЛАЗАРА, УЛИЦА  СТРАЖИЛОВСКЕ  И  ЖАРКА  ЗРЕЊАНИКА, 
БУЛЕВАРА  МИХАЈЛд  ПУЛИНА, УЛИЦд  ЈЕВРЕЈСКЕ  И  ФУГСIIЈКЕ  У  HOBCtI САДУ  

(локалитет  у  Узімци  цара  душака  број  2) 

ЗОНА  LјЕјПРАУЗ  Фугошку  ynuw 
СА  nOCEBHuM AMEuJEHTAnHuM кРАЈаЕРиСтикАМА  

- Урбанистіічка  целuuа  8 - 

РЕжМјј  КЗГРАДЊЕ  ОБІЕКАТА  

ЗОНА  ЗГРЊЕ  ОБЈЕКТА  

ГІЛNІИРАНАСЛРАТНОСТОБЈЕКГА  

ЗОНА  ЦЕНТРАУЗ  тоіnкУ  Улицу  СА  ПОСЕЕНИМ  
АМБИЈБНГАЛНИМ  јсРАхтЕРТИкДМА  

УГАоНА  ЛОіСДLјЈА  НДМЕЊЕHА  РЕПЕРНИМ  ОБЈЕКТИМА  

8. 

86. 
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ЈП  УРБАНИЗАГVI 

НОВИ  Сдд  
Булевар  цара  Лазара  3/111 

ПРЕДМЕТ: Одговор  на  захтев  за  издавање  водних  усіова  

Поводом  вашег  захтева  за  издавање  водних  услова  за  израду  Измена  и  допуна  flлана  генералне  
регулације  простора  за  мешовиту  намену  између  Булевара  Евроле, Булевара  цара  Лазара , улица  
Стражиловске  и  Жарка  3рењанина, Булевара  Михајла  Пугіина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  -1овом  
Саду  (локалитет  у  Улици  цара  душана  број  2), брОј  2450/19 од  2709.2019. године, који  је  примлзен  
30092019. године  и  заведен  гіод  бројем  1-1126/1-19, обавештавамо  вас  о  следе hем: 
уз  захтев  је  доставЈbеі-ја  следеіа  донументација : 

Одјіука  о  изради  Измена  и  допуна  Плана  генералне  реrулације  простора  за  мешовиту  
намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  
Зрењанина , Булевара  Михајла  Пуnина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  цара  душана  број  2), Град  Нови  Сад, Скупштина  Града  Новог  Сада, број  
35-486/2019-1 од  17092019. године  (Службени  лист  града  Новог  Сада, број  44/19) 
Конце nтуални  оквир  Измена  и  допуна  Плана  генералне  регузіације  простора  за  мешовиту  
намену  између  Булевара  Еврогіе, Бyлевара  цара  Лазара  улица  Стражиловсне  и  Жарка  
Зрењанина , Булевара  Михајла  Пупина  улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  цара  Душана  број  2), број  1.3.3/19 из  септембра  2019. године, ЈП  
Урбанизам  Нови  Сад  

документација  прибавіbена  током  обраде  предмета : 
- Мишіbење  за  издавање  водних  услова  број  02-5/145-2 од  03.10.2019. године , Вд  Шајнашка  

ДОО  Нови  Сад  

На  основу  расгіоложиве  документације , установЈbено  је  да  на  локалитету  који  је  обухваТіен  
Одлуком  о  изменама  и  допунама  Плана, нема  водних  објената  од  значаја  за  водо nривреду. 
С  обзиром  на  све  наведено, нема  водних  услова  за  израду  Измена  и  допуна  гlјіана  генералне  
регулације  лростора  за  мешоаиту  намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  
Стражиловсне  и  Жарка  Зрењанина , Булевара  Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Ноаом  
Саду  (локалитет  у  Улици  цара  дуuјана  број  2) нити  је  nотребно  исходовати  водна  акта . 
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РЕпУБЛHКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈHВА  ВОЈВОдиНА  
ГРАД  НовИ  САд  
СКУПШТИНА  ГРАДА  ноВоГ  САДА  
KOMHCІHA ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-40/20 
дана: 13. 02. 2020. године  
НОВИ  САд  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  

НАЦРТА  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  пЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
ПРОСТОРА  зл  МЕШОВИТУ  НАМЕНУ  ИЗМЕЂУ  БУЛЕВАРА  ЕВРОпЕ, БУЛЕВАРА  
ЦАРА  ЛАЗАРА, УЛИЦА  СТРАЖИЛОВСКЕ  И  ЖАРКА  ЗРЕЊАНІША, БУЛЕВАРА  

МИХАЈЛА  пУПИНА, УЛИЦА  ЈЕВРЕЈСКЕ  И  ФУТОШКЕ  У  нОВом  САДУ  
(ЛОКАЛHТЕТ  У  УЛИЦИ  ЦАРА  ДУШАНА  БРОЈ  2) 

ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВиД  

Стручиа  контрола  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  гlлаиа  генерадве  регулације  простора  
за  мешовиту  намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улнца  Стражиловске  и  
Жарка  3рењанина, Булевара  Михајла  Пулина, улица  Јеврејске  и  Футомке  у  Новом  Са.ду  
(локалитет  у  Улици  цара  душаиа  број  2), обавлена  је  на  83. седници  Комиснје  за  плаиове  
одржаној  13.02.2020. године  са  почетком  у  09,00 часова  у  згради  ЈП  ,,Урбаиизам  Завод  за  
урбанизам  Нови  Сад, Бул. цара  Лазара  број  3, у  великој  сали  на  трећем  спрату. 

83. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председних  Комисије, Зорал  Вукадuновић, 
заменик  председника  Комисије, Васо  Кресовиlті,  члан  Комисије  за  планове  и  Нада  Милић, 
секретар  Комисије  за  плаuове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈН  Урбаиизам  3авод  за  урбаиизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  заштиту  животне  средuне, Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  
послове  и  Градске  управе  за  грађевинско  земњиппе  и  инвестицнје . 

Нанон  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбаиизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовада  следеће: 

да  је  Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Плала  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  
намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењаиина, 
Булевара  Михајла  Пуnuна, улица  Јеврејске  и  Футошхе  у  Новом  Саду  (локалuтет  у  Улици  цара  
душана  број  2), усвојена  на  LІІI седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  17. септембра  
2019. године  ( Службенн  дист  Града  Новог  Сада  број  44/19) са  Решењем  о  неприступању  изради  
стратешке  nроцене  угицаја  одлуке  о  изменама  и  допулама  плана  генералис  регуладије  простора  
за  мешовиту  намену  uзмеђу  Булевара  Евроnе, Будевара  цара  Лазара, улuца  Стражидовске  и  
Жарка  Зрењаuина, Булевара  Михајла  Пулина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  на  
животну  средину. 

Концептуални  оквир  измена  и  допуна  плаиа  генералне  регуладије  лростора  за  мешовиту  намену  
између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  3рењанина, 
Булевара  Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улuци  цара  
дуілана  број  2) био  је  на  раном  јавном  увuду  у  периоду  од  02.10.2019. годuне  до  16.10.2019. 
године. 



Сек  ар  Комис  

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Гјлана  генералне  регуладије  простора  за  меіповиту  намену  
између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењанина, 
Булевара  Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Фугошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Ујгици  цара  
Душала  број  2), израдило  је  Јавно  предузеће  Урбализам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  83. седници  одржаиој  13.02.2020. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  
одлуке  о  изменама  и  допунама  Hnaua генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  
између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењанина, 
Булевара  Михајла  Пуnина, улица  Јеврејске  и  Футоіпке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  
цара  душана  број  2) и  том  прилuком  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  одлуке  припремлен  
у  складу  са  Законом  о  плаиирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 
72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/1З-УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19, 37/19- др.3акон  и  09/20) али  да  су  потребне  одређене  корекције . 

Комисија  за  плаuове  сматра  да  је  потребно  допунити  текст  Надрта  одлуке  тако  да  се  даје  
могућност  изградње  и  пословно-стамбеног  обј  екта. Тахође, текст  Нацрта  потребно  ј  е  
допунити  и  са  минималном  просечиом  величином  стаuа  која  је  утврђена  приликом  аиализе  
калацитета  парцеле  за  ремавање  мирујућег  саобраhаја  за  потребе  планираuог  објекта. Нацрт  
одлуке  потребно  је  кориговати  тако  да  се  на  фасади  плаиираног  објекта  ка  јужној  граници  
парцеле  могу  пројектовати  препусти  до  50 см  

Након  корекција  и  усаглапјавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  генералие  регулације  простора  за  мешовиту  намеву  између  
Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражидовске  и  Жарка  Зрењаuина, Булевара  
Михајла  Пуnина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  Душаuа  
број  2) може  се  уnугити  у  да.гњи  поступак  доношења  плана, у  складу  са  чланом  50. 3акона  о  
плавирању  и  изградњи  ( Сдужбени  гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 
64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-
др.3ахон  и  09/20). 

Извештај  доставити: 
1. ЈТI Урбаuизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
3. Градској  уnрави  за  урбанизам  и  грађевинске  nослове  
4.Члаuу  Градског  већаадуженом  за  урбанизам  и  запітиту  животне  средине  
5.Архиви  

Нада  Милић, дипл.инж.арх. 

Председuик  Комисије  
в.Д. Начелника  

Градске  уnраве  а  урбанизам  и  аевинске  послове  

  

 

Дејаu Михајловић  

 



РЕHУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАд  нОвИ  САД  
СКУПШТИHА  ГРЛДА  НОВОГ  САдА  
комисијл  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-40/20 
Даиа: 24. 09. 2020. тодине  
НОВИ  СЛД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВЈБЕНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  У  НАЦРТ  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  
ДОHУНАМА  HЛАНА  ГЕНЕРАЈШЕ  РЕГУЛАЦиЈЕ  ПРОСТОРА  ЗА  

МЕШОВИТУ  НАМЕНУ  ИЗМЕЂУ  БУЈјЕВАРА  ЕВРОПЕ, БУЛАВАРА  ЦАРА  
ЛАЗАРА, УЛИЦА  СТРАЖИЛОВСКЕ  И  ЖАРКА  ЗРЕЊАНИНА , БУЛЕВАРА  
МИХАЈЈІА  HУHШІА, УЛИЦА  ЈЕВРЕЈСКЕ  И  ФУТОШКЕ  У  НОВОМ  САДУ  

(ЈјОКАЈШТЕТ  У  УЛИЦH ЦАРА  ДУШАНА  БРОЈ  2) 

Комисија  за  планове  Скулштине  Града  Новог  Сада, на  104. (јавној ) седници  која  је  одржаuа  даuа  
24.09.2020. тодине  у  згради  ЈП  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад, Сутјеска  број  
2, у  амфитеатру  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извештај  обрађивача  плаиа  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допуnама  Плана  генералве  регулације  
простора  за  мешовиту  намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  
Стражиловске  и  Жарка  Зрењаuина, Булевара  Михајла  Пулина, улица  Јеврејске  и  Футопјке  у  Новом  
Саду  (локалитет  у  Улици  цара  Душаuа  број  2). 

104. седници  присуствовали  су: Радоња  Дабетић, председник  Комисије, Зораи  Вукадиновић, 
заменик  председника  Комисије, Радосав  шlтжепановић  и  Васо  Кресовић  чланови  Комисије  и  Нада  
Милић, секретар  и  члан  Комисије  за  плаиове. 

Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Плаuа  тенералне  ретулације  простора  за  мешовиту  намену  
између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењанина, 
Булевара  Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  н  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  
душаuа  број  2), усвојенаје  ua LІII седнuци  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаuој  17. септембра  
2019. године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  44/19) са  Решењем  о  неприступању  изради  
стратептке  процене  утицаја  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  тенералне  регуладије  простора  за  
мешовиту  намену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  
Зрењаuина, Булевара  Михајла  Пуnина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  на  животну  
средину. 

Концептуални  оквир  измена  и  допуна  Плаиа  тенералне  ретуладије  простора  за  мешовиту  намену  
између  Булевара  Евроnе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењанuна, 
Булевара  Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  
Душаиа  број  2) био  је  на  раuом  јавном  увиду  у  периоду  од  02.10.2019. годuне  до  16.10.2019. 
тодине. 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допуnама  Плана  генералне  ретулације  простора  за  мепЈовиту  намеиу  
између  Булевара  Евроле, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењаuина, 
Булевара  Михајла  Пунина, улица  Јеврејске  и  Футоідке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  
душаuа  број  2), израднло  је  Јавно  предузеће  Урбаuизам  Завод  за  урбаиизам  Нови  Сад. 
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На  83. седници  одржаиој  13.022020. године  Комисија  за  плаиове  разматрала  је  Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Гјлана  генералне  регуладије  простора  за  мешовиту  намену  између  Булевара  
Евроле, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  3рењанина, Булевара  Михајла  
Пупина, улица  Јеврејске  и  Фугошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  душаuа  број  2) И  Том  
приликом  дала  позитивно  мипuвење  на  исти  уз  мање  корекције . 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  вамену  
између  Булевара  Европе, Булевара  цара  .Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењанина, 
Булевара  Михајла  Пупина, улица  Јеврејске  и  Фугошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  
Дуніана  број  2) изложен  је  па  јавни  увид  у  периоду  од  23. јуна  2020. године  до  22. јула  2020. 
године  (чије  је  оглашавање  објавлено  у  листу  !!ДневникІ!  од  23. јуна  2020. године). У  току  јавног  
увида  доставзвена  је  01 (једна) примедба  што  је  обрађивач  плаиа  констатовао  у  Извештају  о  
спроведеном  јавном  увиду. 

Јавна  седница  Комисије  за  планове  је  првобитно  била  заказаиа  за  06. август  2020. годuне. У  складу  
са  мерама  Владе  Републике  Србије  у  условима  ванредне  ситуације  узроковаuе  паuдемијом, 
одржавање  јавне  седнице  Комнсије  за  плаuове  је  одложено, о  чему  је  издато  обавештење  
Скупштине  Града  Новог  Сада  на  својој  интернет  страuици. 

Након  nромене  прописаиих  мера  занјтнте, Градска  уnрава  за  урбаиизам  и  грађевинске  послове  је  
21. септембра  2020. године  у  Дневном  листу  ,,дневuик  огласила  одржавање  104. јавне  седнице  

Комuснје  за  плаuове. 

Након  спроведеног  јавног  увuда, Комисија  за  планове  је  на  104. (јаввој) седници, одржаиој  24.09. 
2020. годuне, разматрала  Извепјтај  обрађивача  пдаuа  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  
о  изменама  и  допунама  Плаuа  генералне  регулацuје  простора  за  мешовиту  намеиу  између  
Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  3рењаuина, Булевара  
Мнхајла  Пунuна, улица  Јеврејске  и  Фугошке  у  Новом  Саду  (локалнтет  у  Улици  цара  душана  
број  2). 

У  затвореном  делу  седuице, Комисија  је  констатовала  да  у  току  јавног  увида  поднета  01 (једна) 
прuмедба  ua Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плаuа  генералне  регулације  простора  за  
мешовuту  uамену  између  Булевара  Европе, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  
Зрењаuина, Булевара  Михајла  Пуnuна, улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  
Улици  цара  душаиа  број  2). 

Прuмедбу  је  доставило : 
1. ЕПС  дuстрибуција, огранак  ,,Електродистрибудија  Нови  Сад . 

Примедба  број  1 

Примедба  ЕПС  Дистрибуцнје , Огранка  Електродистрибуције  Нови  Сад  се  односи  на  
чињеницу  да  приликом  израде  наведених  измена  и  допуна  Плана  Нису  прибавлени  услови  од  ЕПС  
Дистрибуције , Ограика  Електродистрибуције  Нови  Сад  и  да  у  вези  са  тим  с  обзиром  да  се  значајно  
повеhавају  потребни  капацитети  за  електричном  енергијом  у  односу  на  важећи  план, неопходно  је  
у  тексІуалном  делу  измена  и  допуна  Hnaua y делу  који  се  односи  на  елекгроенергетску  
инфраструктуру  предвидети  могућност  изградње  нове  трансформаторске  станице  (ТС) у  оквиру  
будућег  објекта  у  Улици  цара  Душана  бр.2 у  приземлу  истог. 

* 



ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Зоран  Вукадиновић , дипл.инж.саобр. 

2. Васо  Кресовнћ, дипл.инж.арх. 

З. Нада  Милић, дипл.инж.арх.-мастер I ?Јt..ААд_.0 

4. Радосав  Н11іепановић, дипл. инж. арх. Т ђТ  

3 

Комисија  за  планове  сматра  да  примедба  делом  није  основана  а  део  примедбе  се  
nрихвата  уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Теісст  Нацрта  плана  потребно  је  допунити  са  наведеним  условима  имајуhи  у  виду  
да  се  у  тексту  Плана  генералне  регулапије, у  условима  за  снабдевање  елеістричном  
енергијом  наводи  да  је  нове  ТС  могуће  градити  у  оквиру  nословних  н  пословно-
стамбених  објеката, а  на  noіcanuju која  је  обухваћена  изменама  и  допунама  Плана  
даје  се  могућност  изградње  и  стамбено-іјословног  и  стамбеног  објекта. 

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи, Извештај  се  доставња  обрађивачу  плана  
на  надлежно  поступање. 
Након  поступања  по  овом  Извемтају, обрађивач  nлана  ће  плански  документ  доставитп  
надлежном  органу  градске  управе  ради  упуhивања  у  пропедуру  доношења. 

ПРЕДСЕ ! ИК  КОМИСИЈЕ  

Рдоња  Дабетић, дипл.инж.арх. 

В.Д. Начелника  

Градске  управеаниза!9ітfјађевинске  послове  

77

Дејан  Михајловић  
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ИЗВЕШТАЈ  
о  спровсденом  јавном  увіижу  

у  Надрт  одлуке  о  нзмснама  н  лопунама  Плана  генералнс  рсгулашјје  простора  за  
метовнту  намеиу  іізмеђу  Булевара  Европе, Булсвара  цара  Лазара1  улниа  

Стражиловске  и  Жарка  Зрењавина, Булсвара  Mііxajna Пупива, улица  Јеврејске  и  
Футонјке  у  Новом  Саду  (локалнтет  у  Улнцк  uapa душаіја  број  2) 

Градоначелннк  Града  Новог  Сада  донсо  је  дана  I t .06.2020. године, Заклучак  
број: 35-40/2020-11, да  се  утврђује  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  доаунама  Плана  
генералне  регујіације  простора  за  мешовиту  намену  између  Булсвара  Евројіс, Вулсвара  
uapa Лазара, ynuua Стражиловске  и  Жарка  Зрењанина, Вулсвара  Михајла  Пупина, 
улица  Јеврсјскс  и  Фугошке  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  цара  дуціана  број  2), и  
излаже  најаввн  увил  у  трајању  од  15 дана  н  то  ол  23. јуна  2020. тодине  до  22. јула  2020. 
године, сваког  радноЈ- дана, у  холу  ЗІраде  ЈЛ  Урбаііизам , 3авод  за  урбанизам  Нови  
Сад, Вуnевар  цара  Лазара  З, у  времену  од  9,00 до  14,00 часова, као  и  у  просторијама  
Іvlесве  заједнице  7. јулн . Нови  Сад, Мише  димитријевића  741а. 

У  оставліеном  року  за  ДоставЛіање  лримедби, предлога  и  сугестнја  стигла  је  
једна  примсдба  од: 

- ЕПС  дистрибуііије , Огранка  Елсктродистрибуиије  Нови  Сад. 

Прнмедбв  L 
Лримедба  ЕПС  дистрибуције. Огранка  Електродистрибу uије  Нови  Сад  се  

односи  на  чињенипу  да  приликом  израде  вавелених  измена  н  долуна  Гlлана  нису  
лрибавліени  услови  од  ЕПС  дистрибуиије . Ограика  Електродистрибуције  Нови  Сад  и  
да  у  везн  са  тим  с  обзиром  да  сс  значајно  повећавају  потребнл  капацитети  за  
сзіектРичном  енергијом  у  односу  на  важсћи  план, неопходно  је  у  текстуалном  делу  
измсна  и  допуиа  Плана  у  делу  који  се  односи  на  електроенергстску  инфраструктуру  
предвидети  могућност  изградње  нове  трансформаторске  станицс  (ТС) у  оквиру  будућег  
објеіпа  у  Улици  цара  душана  6р2 у  приземлу  истог. 

Прuмедба  деЈјом  Hііje осјwвајја, а  дслом  се  прііхвата. 

Приме.аба  није  основана  у  делу  којп  се  односн  на  чињеницу  да  нису  исходованн  
услови  од  сгране  EflC Дистрибуіјије  Огранка  Електродистрибуције  Нови  Сад, с  
обзиром  да  су  за  навелсне  измеіе  и  допуне  Hnaua исходовани  условн  од  страие  EflC 

г1и61со2зп7З МатнііРОјО$іl Т® шифраелатјхтс 711l тефи  ри  Ејма  Ипо : іВ2за24. а Eaіna Пізтааа  uПеДі4Ојіица; 2ОО-2б 222о1О2дз4-З1 АМК  баuіа: 1о -З26в-9 



дисqжбуцнје , Огранка  Ејјектродистрибупије  Нови  Сад  број  86. 1. 1 .о.-Д-о7.о2.-22 І  ! 2-
19 од  дана  29.07.2019.године, који  су  дана  08.08.2019. године  лримленв  у  ЈП  
Урбанизам . 

Наведени  услови .су  бнпи  саставнн  део  Нацрга  јілана  за  који  је  стручна  контрола  
од  стране  Комисије  за  планове  обавњсна  на  83. ссдницн  одржаііој  дана  13. фебруара  
2020. голинс  

Примедба  се  прихвата  у  делу  којн  сс  одјјоси  на  корскцију  текстуалног  дсла  
плана  енерtтгске  инфрасгруктурс  тако  да  ће  се  предвндети  као  могућност  изградња  
нове  трансформаторске  станице  (ТС) у  оквиру  будућег  објекта  у  Улици  аара  душана  

бр.2  у  приземлу  истог  

1 ИРЕІСКР  

дімл. іі  . арх. 
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